

[변경대비표]

- 펀드명 : 우리알리안츠유럽배당증권투자신탁[주식_재간접형](H)
- 효력발생일 : 2024.10.11
- 정정사유 : 오기정정

<투자설명서>

구분	변경 전	변경 후
오기 정정	제2부. 13. 나.집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 <변경 전>	제2부. 13. 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 <변경 후>

<변경 전>

구분	지급비율(순자산총액의 %, 연)							
종류	A	Ae	C	Ce	C(I)	C(W)	C(F)	P1
합성 총보수·비용 (피투자신탁 총보수비용 포함)	1.6421	1.1906	1.7919	1.2906	1.0906	0.7906	0.8406	1.2918
종류	P2	C(G)	S	Pe1	Pe2	S(P)1	S(P)2	
합성 총보수·비용 (피투자신탁 총보수비용 포함)	1.3922	1.4906	1.0406	1.0323	1.0822	0.9806	0.9906	

<변경 후>

구분	지급비율(순자산총액의 %, 연)							
종류	A	Ae	C	Ce	C(I)	C(W)	C(F)	P1
합성 총보수·비용 (피투자신탁 총보수비용 포함)	1.9769	1.5255	2.1268	1.6255	1.4255	1.1255	1.1755	1.6266
종류	P2	C(G)	S	Pe1	Pe2	S(P)1	S(P)2	
합성 총보수·비용 (피투자신탁 총보수비용 포함)	1.7271	1.8255	1.3755	1.3672	1.4170	1.3155	1.3255	

<간이투자설명서>

구분	변경 전	변경 후
오기 정정	합성 총보수 · 비용 수수료선취-오프라인형(A): 1.6421 수수료미징구-오프라인형(C): 1.7919 수수료선취-온라인형(Ae): 1.1906 수수료미징구-온라인형(Ce): 1.2906 수수료미징구-퇴직연금(P1): 1.2918 수수료미징구-개인연금(P2): 1.3922 수수료미징구-온라인형-퇴직연금(Pe1): 1.0323 수수료미징구-온라인형-개인연금(Pe2): 1.0822	합성 총보수 · 비용 수수료선취-오프라인형(A): 1.9769 수수료미징구-오프라인형(C): 2.1268 수수료선취-온라인형(Ae): 1.5255 수수료미징구-온라인형(Ce): 1.6255 수수료미징구-퇴직연금(P1): 1.6266 수수료미징구-개인연금(P2): 1.7271 수수료미징구-온라인형-퇴직연금(Pe1): 1.3672 수수료미징구-온라인형-개인연금(Pe2): 1.4170